1198 EY er\\\ej\adS‘)o\ﬁVwW\ wed wallsiillen -3 1 2 5 kau skuvas
o k)= k (x= (-3) (x= 1) (x-5) = ¥ (x+ 3 (x- 1Y) (x-5)
Multaplicevar v Mep parentesemia far i
p ()= k(X +3) (xz— 5x-x+5)
=¥ (x+%) (x*=6x+5)
= k (xP= bx + 5xx 4x - 16+ 15)
= ¥ (x®-3x?-13x +15)
Nisevwu att k=1 (8 att x> kee|paenten bliv 1) Da har Vi
p = x3- 3x* -A%x% «15

Alllsd dv a=-3 b=-15 =15 (Swar)

Altermatnit Kam vi anvdinda  alt \)(v%\=0l \3(1\':0 0z\ \)(5)=0.
Detta g er ekvaruionssystenct

(0= (-2)*«a (-2)"+ b(-3)~ ¢

10= Pra b 1+c

go = 53“'&.‘62* b-5+ ¢

(6 =-27+qa-3brc

R0 =1 ta +hvc

0=125 + 254 + 5 ~rC

AQqa-3hb+xc-27%=0

Jaxbrcx1=0

\2541—5&)'\' (,1-125:0

Lé’swwu\‘ 14x v(\fc\vé\muc/ﬂcr 4':—'3, b?—’\ﬁl =15




